



+威信: yh373721--涪陵永久性脱毛价格  
2017-10-21  
www.jlzhou.com

## 十九大回声：新时代行动指南引领中国阔步前行



“五个时代”包罗的内容很是丰厚，回覆的是我们要走什么样的门路、要建设什么样的国家、要实现什么样的生长、要到达什么样的目的、要做出什么样的孝敬等问题。在这样的新时代，必须要有新的作为。

一方面，党政军民学，工具南北中，党是向导一切的。中国共产党向导是中国特色社会主义制度的最大优势，是我们战胜种种风险挑战、实现“两个一百年”奋斗目的、实现中华民族伟大再起中国梦的基础保证。增强党的向导要害是坚持党中央集中统一向导。党中央集中统一向导要实现制度化、规范化。要不停增强和改善党的向导，更好施展党总揽全局、协调各方的向导焦点作用，确保党始终成为中国特色社会主义事业的顽强向导焦点。

责任编辑：张岩

——新时代必须坚持党的向导、增强党的建设。

十九大陈诉提出：“没有中国共产党的向导，民族再起一定是梦想。”“伟大斗争，伟大工程，伟大事业，伟大梦想，精密联系、相互领悟、相互作用，其中起决议性作用的是党的建设新的伟大工程。”

——新时代必须坚持党的基本门路。

坚持党的基本门路，条件是需要对新时代社会主要矛盾有准确掌握。党的十一届六中全会提出了社会主义低级阶段主要矛盾是“人民日益增加的物质文化需要同落伍的社会生产之间的矛盾”。现在，中国的生长已经发生了历史性厘革，“优美生涯”不仅包罗吃饱穿暖等“物质”需求，另有法治、公正、正义、宁静、情况等“非物质”的需求。当前，我国社会生产力水平总体上显著提高，越发突出的问题是生长不平衡不充实。因此，新时代的社会主要矛盾已经转化为人民日益增加的优美生涯需要和不平衡不充实的生长之间的矛盾。

（作者戴立兴是中国社会科学院马克思主义研究院党建党史研究室主任、研究员）

原题目：[十九大回声|专家谈]新时代行动指南引领中国阔步前行

——新时代必须坚持以新的头脑为指导。

“新时代”应该有“新理论”。这个新理论就是习近平新时代中国特色社会主义思想头脑。

马克思主义与中国实践相联合有两次“飞跃”。第一次“飞跃”发生了毛泽东头脑。第二次“飞跃”则发生了中国特色社会主义理论系统。这两次飞跃，划分回覆了中国为什么要革命、为谁革命、靠谁来革命、怎样举行革命等重大问题；回覆了什么是社会主义、怎样建设社会主义，建设什么样的党、怎样建设党，实现什么样的生长、怎样生长的问题。





+威信: yh373721--涪陵永久性脱毛价格  
2017-10-21  
www.jlzhou.com

社会生长的历史方位问题，实是对国情的熟悉问题。“中国特色社会主义进入了新时代，这是我国生长新的历史方位。”习近平总书记的这一论断无疑是十九大陈诉的最大亮点，必将对新时代坚持和生长中国特色社会主义起到庞大指导作用。

习近平新时代中国特色社会主义思想是我们党又一次“重大理论创新结果”，是“马克思主义中国化最新结果”，是“中国特色社会主义理论系统的主要组成部门”。其回覆的是“新时代坚持和生长什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和生长中国特色社会主义”这个重大问题。中国现在站在天下社会主义运动的最前沿，我们必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想作为实现中华民族伟大再起而奋斗的行动指南，并不停将其生长。

另一方面，要周全从严治党。正所谓“打铁还需自身硬”，十八大以来党的建设坚持的一条基础原则就是党要管党、从严治党。十八大以来，党要管党、从严治党的要求切实落到了实处，真真切切见到了成效，而且被赋予鲜明特色；十八大以来党要管党、从严治党的要求，不是停留在文字语言中和上传下达的口号里，而是真的下足了力、用足了劲，主观起劲不懈，主体追求强烈；十八大以来党要管党、从严治党的一系枚举措让人振奋、叫人喝彩，人们从中感受到气力，增强了自信心和自豪感，并给予了充实一定和高度歌颂。

在此基础上，我们围绕坚持党的基本门路强调三点：其一，坚持建设现代化经济系统，以经济建设为中央，坚持革新开放。现在谈生长，除了经济领域，还拓展到了社会等领域。其二，四项基本原则是立国之本，是我们党和国家生活生长的政治基石。在新的形势下，坚持四项基本原则仍然是很是须要的。其三，坚持基本门路要做美意识形态事情，要举行须要的舆论斗争，要有判别能力。近几年，一些社会思潮不停打击党的基本门路，打击党的向导和以四项基本原则为焦点的底线。以是，必须要以意识形态事情为保证，必须要有意识形态的判别能力。

在叙述新时代的特点时，习近平总书记将其界说为“三个意味着”、“五个时代”。“三个意味着”的焦点是中国人民实现了从站起来到富起来、强起来的伟大飞跃，讲明了中国特色社会主义现在站到了新的历史起点上；中国特色社会主义取得的伟大成就，讲明了共产主义、社会主义的真理性；中国特色社会主义拓展了生长中国走向现代化的途径，为解决人类问题孝敬了中国智慧和方案，展现了中国共产党的高度自信。

说，县里面是处级单位，没有多少科级职务，受机构规格和职数限制，基层公务员晋升空间狭小，那么多基层公务员，不可能四五年就升到科级。“当不了多大官，但是工资不会低。这对于勤恳做事的‘老实人’无疑是有利的。

经济体制始终要加强和改善宏观调控李鹏同志在经济工作中始终强调，搞社会主义市场经济，要综合运用多种手段加强和改善宏观调控。世界各国经济发展的规律表明，宏观调控是保持经济正常发展的重要手段，发达国家也有宏

当前文章: <http://www.jlzhou.com/article/26520-20170813.pdf>

发布时间: 2017-10-21 12:45:00

[复仇者联盟红浩克](#) [王者荣耀qq礼包](#) [彩票](#) [a](#) [彩票](#) [1](#) [1](#) [1](#) [烘焙纸](#) [1](#)